

**COMPANHIA POTIGUAR DE GÁS (POTIGÁS)****CIRCULAR 01****PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E RESPOSTAS**

A Pregoeira, nos termos do item 5.6.1 do Edital do Pregão Eletrônico - PE Nº 005/2023, vem apresentar os questionamentos tempestivamente apresentados até o momento e suas respostas.

Para as perguntas de cunho técnico, a Pregoeira diligenciou junto a área demandante (Gerência De Suprimentos e Gerência Técnica), responsáveis pela elaboração do Termo de Referência da licitação.

A seguir serão apresentadas as datas dos envios dos questionamentos, os conteúdos dos mesmos e, por fim, as respostas.

- 1. DIA 26/04/2023 às 11h58min, com confirmação de recebimento em 26/04/2023 às 15h23min (PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01)**

PERGUNTA 1 - “Vimos através deste solicitar esclarecimento referente ao PREGÃO ELETRÔNICO - PE Nº 005/2023, cuja objeto é a contratação de empresa especializada no fornecimento de CONEXÕES, VÁLVULAS E TRANSIÇÕES EM PEAD, conforme especificações e quantitativos constantes neste EDITAL e em seus anexos.

Nossa empresa, interessada em participar dos Lotes 01, solicita esclarecimento para os itens: 1, 2, 3, 26, 27 e 28, presentes no Lote 01.

Gostaríamos de saber se os itens em questão terão a necessidade de serem compostos por uma Luva para a respectiva derivação, pois são itens do Tipo Bolsa-Bolsa-Ponta.

Obrigado desde já e ficamos no aguardo para prosseguirmos com a composição de preços.”

RESPOSTA, pela área demandante: “não precisa ser montado o kit. Ou seja, não precisa ser enviada luva adicional para a derivação.”

-
- 2. DIA 26/04/2023 às 15h41min, com confirmação de recebimento em 26/04/2023 às 15h57min (PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 02)**

PERGUNTA 1 – Solicitamos respostas aos questionamentos abaixo, referente ao pregão eletrônico nº 005/2023:

1. Solicitamos o desmembramento dos itens 24 e 25 do grupo 01 (abraçadeiras de reforço PEAD PE 100 eletrofusão DN 63mm e DN 110mm), visto ser de fabricação exclusiva de apenas um

fabricante, assim dificultando a participação dos demais fornecedores das outras conexões compostas neste grupo (te, redução, cap, Joelhos, luvas, te, sela em PEAD). Sendo assim com mais participantes na disputa do grupo, trará vantagens e maiores descontos a companhia Potigás.

RESPOSTA, pela Pregoeira: Diante do vosso questionamento, foram identificadas divergências no processo de contação e conseqüentemente na formação de preços do referido processo. Assim sendo, resolvemos por suspender a licitação, retornando a mesma para a área demandante para adoção das providências cabíveis.

3. DIA 27/04/2023 às 15h44min, com confirmação de recebimento em 27/04/2023 às 18h19min (PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 03)

PERGUNTA 1 – Sendo os materiais importados, a alíquota de ICMS para nós que estamos localizados em SP é de 4% e nacionais 7%.

A alíquota interna de RN é de 20%.

O portal comprasnet está parametrizado apenas para o ICMS 7%, ou seja, fator de 1,13.

Temos num mesmo lote peças que são importadas e outras nacionais.

Diante do acima exposto, pergunto:

Uma vez que os lances serão equalizados para 20% de ICMS, será aceito no envio da proposta reajustada a correção e equalização para o ICMS de 4%?

RESPOSTA, pela Pregoeira: Informamos que foram identificadas divergências no processo de contação e conseqüentemente na formação de preços do referido processo. Assim sendo, resolvemos por suspender a licitação, retornando a mesma para a área demandante para adoção das providências cabíveis. De toda forma, encaminhamos o vosso questionamento para a área demandante para que ela possa levar em consideração quando de uma possível republicação da licitação.

São esses os esclarecimentos prestados.

Natal/RN, 27 de abril de 2023

Francisca Rosianne de Moura Xavier
Pregoeira
